

**Wyjaśnienie treści
Specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

dotyczy postępowania przetargowego:

**„Budowa ciągu komunikacyjnego na terenie osiedli Dąbrowszczaków,
Czwartaków, Kościuszkowców w Swarzędzu wraz z siecią wodociągową i
kanalizacyjną sanitarną – Etap II.”**

Do siedziby zamawiającego wpłynęły „pytania” o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 1

Czy w procesie badania ofert może dojść do sytuacji, w której Zamawiający będzie wzywał do wyjaśnień rażąco niskiej ceny w sytuacji kiedy poda na otwarciu ofert wartość, którą zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zadania będzie niższa od wartości złożonych ofert?

Odpowiedź nr 1

Zgodnie z art. 90 ust. 1 Pzp jeżeli zaoferowana cena lub koszt, lub ich istotne części składowe, wydają się rażąco niskie w stosunku do przedmiotu zamówienia i budzą wątpliwości zamawiającego co do możliwości wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z wymaganiami określonymi przez zamawiającego lub wynikającymi z odrębnych przepisów, zamawiający zwraca się o udzielenie wyjaśnień, w tym do złożenia dowodów, dotyczących wyliczenia ceny lub kosztu.

Pytanie nr 2

Czy wartość, którą Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zadania będzie tożsama z wartością szacunkową zamówienia?

Pytanie nr 3

Czy kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie Zamówienia będzie zawierała również środki zewnętrzne?

Pytanie nr 4

Czy kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia jest uchwalona w Budżecie Gminy?

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający posiada środki na sfinansowanie zadania i czy są one zgodne z wartością Zamówienia?

Odpowiedź nr 2,3,4,5

Zgodnie z art. 38 ust. 1 Pzp Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zakres specyfikacji istotnych warunków zamówienia określony jest w art. 36 Pzp. Pytania nr 2,3,4,5 nie dotyczą żadnego elementu specyfikacji określonego w art. 36 i nie mają wpływu na kalkulację ceny i sporządzenie oferty.

Marian Szkudlarek

.....

(podpis Kierownika Zamawiającego)